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Do you feel things in the country are going in the right direction, or do you feel things 

have gotten off on the wrong track?

29%

8%

63%

32%

6%

62%

17% 6%

77%

Right direction Unsure Wrong track

10/21/2021 1/27/2022 7/20/2022
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If the election for Congress were being held today, and you had to make a choice, would you be 

voting for…

the Republican candidate, OR the Democrat candidate? 

Republican

46%

Undecided

6%

Democrat

48%
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Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

18%

46%
42%

3%

55%

Approve Unsure Disapprove

Strongly
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Now, I want you to think about your close friends and family. I am going to read you a list.  For each 

item, please tell me if all, most, some or none of your close friends and family share this item. 

20%

18%

28%

15%

17%

20%

4%

33%

41%

39%

37%

38%

38%

10%

38%

35%

29%

41%

35%

36%

37%

7%

3%

3%

5%

3%

4%

46%

2%

2%

1%

2%

7%

3%

3%

Share the same religious beliefs as you

Share the same political beliefs as you

Are in the same ethnic group as you

Are in the same economic class as you

Votes for the same candidates as you

Are in same political party as you

Have the same type of job as you

All Most Some None Unsure
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As you may already know, the House of Representatives has a special committee that is 

investigating the events of January 6, 2020.  With this in mind…

How closely would you say that you are following news about the work of this committee?  

Would you say that you are following their work extremely closely, very closely, somewhat 

closely, or not at all closely? 

15%

18%

29%

37%

1%

Extremely

Very

Somewhat

Not At All

Unsure
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Now, I would like to read you a list of statements.  Please listen carefully as I read each statement 

and tell me if you would agree or disagree with that particular statement.  

47%

58%

66%

49%

28%

3%

6%

5%

1%

1%

50%

35%

28%

50%

71%

I am optimistic about the future because young people are

committed to making this country a better place to live for everyone.

Even though there were some problems in 2020, I think the elections

in 2022 are going to be peaceful.

I believe the 2022 elections will be fair.

I often avoid bringing up politics with my friends and family to avoid

conflicts.

I have family members with whom I can no longer talk because their

views about politics and current events are so different than my

beliefs.

Agree Unsure Disagree
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No matter what you think about political civility, which of these would you prefer:

27%

69%

26%

66%

30%

66%

Politician consistent/few solutions Politician work together/compromising

6/10/2021 10/21/2021 7/20/2022

A politician who consistently fights for 

my values, even if this means not 

finding a solution very often, 

A politician who is willing to work 

together to get things done, even if it 

means compromising on my values 

sometimes?
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On a scale of 0 to 100, where “0” is there is no political division in the country and where “100” is political 

division on the edge of a civil war, where would you rank the level of political division in the country?

70.81

67.23

76.01

73.97
72.96

70.36
71.40

60

65

70

75
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April-19 October-19 January-21 June-21 October-21 January-22 July-22

Mean
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On a scale of 0 to 100, where “0” is there is no political division in the country and where “100” is political division 

on the edge of a civil war, where would did you think the level of political division will be one year from now?

69.18

74.05

68.32
68.90

60

65

70

75

80

June-21 October-21 January-22 July-22

Mean

Q1

Q22


